
    
 
 

Územní správa sociálního zabezpečení pro Kraj Vysočina, 
Jihomoravský kraj a Zlínský kraj 

 
                                           Veveří 7, 602 00 Brno 

 

Kontakty  

 

Popis objektu  

Objekt je využíván jako administrativní budova sloužící pro výkon činnosti ČSSZ. 

Objekt je veřejnosti přístupný. 

 

Základní přehled přístupnosti  

             
 
 

Uživatelský popis  

Vstup   

Hlavní vstup do budovy je bezbariérový, v úrovni chodníku, s automatickými dvoukřídlovými posuvnými  

dveřmi průchozí šířky 85 cm. Zádveří za hlavním vstupem je o dvou výškových úrovních, výškový rozdíl 

68 cm lze překonat po schodišti šířky 195 cm, se čtyřmi schody, nebo pomocí výtahové plošiny pro 
imobilní šířky 80 cm a hloubky 90 cm, umístěné vedle schodů. Na horní podestu zádveří navazuje 
recepce v uliční části 1. NP budovy, výtah a podatelna. 

Vedlejší vstup ze dvora do 1. PP je vyhrazen pouze pro zaměstnance budovy a může sloužit jako 

bezbariérový pro osoby, které přijedou vozidlem na parkoviště ve dvorním traktu po telefonické 
domluvě. 

Interiér  

Klient po příchodu z uliční části kontaktuje recepci, ta zavolá příslušného pracovníka, který může 

s klientem vyjet výtahem do příslušné kanceláře. Součástí 1. NP je také místnost WC pro ženy 
a samostatná místnost WC pro imobilní. 

Ostatní části budovy slouží administrativním a provozním účelům. Přístup klientů do kanceláří těchto 
pracovišť je umožněn pouze v doprovodu zaměstnance pracoviště. 

Všech 5 nadzemních podlaží budovy je vertikálně propojeno vnitřním schodištěm, výtahy propojují 
prostory v rozsahu 1. PP až 5. NP. 
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Výtah  

Bezbariérový přístup do budovy pro imobilní je zajištěn výtahovou plošinou v zádveří hlavního vstupu. 
Z prostoru recepce v 1. NP jsou jedním výtahem propojena nadzemní podlaží, a to osobním výtahem 
o rozměru klece 140 cm x 110 cm s dveřmi průchozí šířky 80 cm.  

 

Hygienické zázemí  

Ve všech nadzemních podlažích budovy jsou oddělené místnosti WC pro muže a ženy. Dveře místností 
sociálních zařízení jsou šířky 70 cm. 

Samostatná místnost WC pro imobilní je v 1. NP, samostatná místnost WC pro imobilní se nachází také 
ve 4. NP budovy. Dveře do těchto WC jsou šířky 80 cm. 

 

Parkování  

Objekt nedisponuje vlastní parkovací plochou pro vozidla klientů.  
 

Fotodokumentace  

            

 

             


